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Praha, 5. října 2024 – Společnost Gebrüder Weiss získala třetí místo v prestižní soutěži The
Best of Czech and Slovak Logistics, kde uspěla v kategorii Nejudržitelnější projekt. Ocenění
získala za inovativní a rozsáhlý projekt výroby solární energie v České republice, Oceněna
bylaza umístění fotovoltaických panelů na střechy terminálů v Jenči u Prahy a Syrovicích u
Brna, které dohromady pokrývají plochu 5 800 m², což představuje největší solární instalaci
společnosti ve střední a východní Evropě. Díky tomuto řešení společnost každoročně sníží
produkci emisí CO₂ o 250 tun, čímž významně přispěje k ekologičtější logistice v regionu.

Soutěž The Best of Czech and Slovak Logistics pravidelně oceňuje nejlepší logistické projekty,
produkty, služby či inovativní řešení, realizované v České republice a na Slovensku. V každé
kategorii porota vybírá tři nejlepší projekty, z nichž vzejde i absolutní vítěz, který získává titul
Logistics Star. Letošní výsledky soutěže byly vyhlášeny na konferenci Innovative Logistics, která se
stala součástí Mezinárodního strojírenského veletrhu v Brně, kam přijeli převzít cenu také zástupci
společnosti Gebrüder Weiss. Podrobné výsledky jsou k dispozici zde:
https://logistika.tv/aktuality-cz/akce/2024/rijen/osobnosti-ceske-a-slovenske-logistiky-se-stal-jaroslav-
bazala-byly-udeleny-ceny-the-best-of-czech-and-slovak-logistics/

„Udržitelnost je pro nás v Gebrüder Weiss jednou ze čtyř základních hodnot, proto si ocenění za
tento krok směrem k ochraně životního prostředí nesmírně vážíme. Fotovoltaické elektrárny
postupně instalujeme na střechy našich terminálů po celé Evropě, abychom snížili dopad naší
činnosti na životní prostředí a zvýšili energetickou soběstačnost našich logistických center. Tento
projekt představuje největší instalaci naší společnosti v rámci regionu střední a východní Evropya a
její celková produkce za rok činí 1 102 MWh,“ popisuje Jan Kodada, obchodní a marketingový ředitel
Gebrüder Weiss ČR a dodává: „Věříme, že tímto řešením přispějeme nejen k ochraně životního
prostředí, ale současně inspirujeme další společnosti k hledání udržitelnějších cest,“ dodává Jan
Kodada.
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